乐活•爱宠



毋 宠情缘

龙猫这一跳 我惊呆了

□记者 张丽娜

小 名字: 元宝 档 品种: 喜乐蒂牧羊犬 案 性別: 女 年龄:5岁 犬牌号:06000644

元宝来到洛阳城

会给它起这么个金光灿灿的名字。)

看洛阳妞怎么招架

(元宝的主人一定是想钱想疯了,才

我就是元宝。每当人们冲我吆

喝"元宝!过来""元宝!蹲下"时,

我都会在心里默默地鄙视雯雯一

下,这妞还以为给宠物狗取个招财

高兴,就把刚出生两个月的我一

一只漂亮的喜乐蒂牧羊犬送给了她。

户西工区金谷园路。新家门太多,我

老找不着厕所,只好含羞忍辱地在人

前随地大小便——对一只爱面子的狗

狗来说,这并不是什么愉快的事,可雯

雯和她的爸妈不理解。我每次一方

便,他们就大呼小叫的,好像碰见了流

氓,狠心的雯雯甚至还动手揍我。我哪儿受得了窝囊气呀,就跳上雯雯的

效,雯雯改变了战术,她用好吃的肉诱

惑我:喂我吃一回肉,我觉得她挺体

贴;喂我吃两回肉,我认为她貌美如

花;喂我吃三回肉,我下定决心一辈子

追随她,天天守在门口等她回家。

大概是意识到武力太粗暴且不奏

5年前,雯雯请朋友吃饭,朋友一

我离开南阳老家,离开亲妈,落

的名字,就能发大财。

b 关于生死,狗狗总是后知后觉

在我4岁的时候,"花心"的 雯雯爱上了别的宠物———只 肥嘟嘟的龙猫。她花了1200元 把这家伙弄回了家,取名CICI,不但给它豪华"别墅"住,竟然还 喂它吃开心果! 我感到心理失 衡,忌妒得要发疯!

CICI跟耗子一样上蹿下跳, 半夜也不消停,啃鼠标、音响线, 扒着笼门使劲儿晃,几度惊扰我 的美梦。我实在受不了这个神 经病,冲到它跟前瞪眼狂吠,作 势要吃了它,吓得它瑟瑟发抖。

后来我意识到这样失礼且 失态,龙猫和狗狗根本不是一个 重量级的——关键是我的伙食 并没因CICI的到来而缺斤短两, CICI威胁不到我的江湖老大地 位,我就怀着强者对弱者的悲 悯,收CICI当了玩伴儿,抚摸 它、舔它,表示友好。

哪知CICI不知好歹,每 当我亲近它时,它就满屋乱 窜。于是,追着CICI玩儿 猫捉老鼠的游戏,就成了 我每日的消遣项目之一。

有一天,我撵着 CICI玩儿,它像往常一 样冲向了玻璃窗。按 照惯例,它会被玻璃弹 回来,可是当时雯雯妈 正在打扫卫生,我们谁 都没有注意到玻璃窗 已经被打开了。于是,悲剧发生了:龙猫 CICI 飞出了窗户,从5楼自由落地,驾鹤西去。

雯雯难过了好几天。作为一只对死亡尚无认知的狗狗,我后知后觉,每日习惯性地到CICI的笼门前蹲一会儿,以为它会跳出来继续陪我玩耍,直到我明白CICI真的从我的生活中消失了。"狗"非草木,孰能无情?我活在负疚中,也陪着雯雯难过了……

生活总要继续。现在我5岁了,参透了生死大事,不再郁郁寡欢:谁知道未来会发生什么事呢? 也许雯雯会带回另一只龙猫,也许某一天我会在天堂里遇见CICI。



⊕非常宠 ---

床撒尿以示报复。

大熊闯入民宅睡大觉



有外国媒体报道,由于下雨和高温,一只大熊近日闯入美国佛罗里达州一栋民宅睡觉。

这只身长2.4米的熊,弄破纱门进到房子里,卧在地板上悠然自得地睡起觉来,屋内7岁的男孩儿和他的保姆被吓得半死,男孩儿马上拿出手机给母亲发送信息,还给这只熊拍了照片、录了视频。他的母亲收到信息后非常紧张,急忙赶回了家。

1个小时后,得到充分休息的这只熊便离开了。 (宗和)

喵星人IQ大测试

你家的猫咪到底是 傻瓜还是猫中的爱因斯 坦?空口无凭,一起来验证 一下吧!

IQ测试:传说中的袜子测试法

道具:袜子一只(弹性较好、 袜口较大的毛巾袜或羊毛袜)、 会计时的手表或手机。

测试方法:在比较开阔的地方(不要选择高的地方),将袜子套在猫咪的头上,看看它多长时间挠掉袜子。

测试结果:

绝对聪明的猫咪: 在20秒内就能轻松地 把袜子用爪子挠下 来,了不起!

投机取巧的狡猾鬼:在被套上袜子后虽然不慌张,但明显有依赖心理,确认没人帮忙才自己动爪。好吧,这也是聪明的表现。

"郭靖"哥哥型:被套上袜子后极度慌张,拼命挣扎很久才懂得用爪子挠下袜子(或挣扎到最后还是挠不下来)。

遊天的 喵星人:虽然被套上了袜子,但是没反应,甚至可以套着袜子该干什么就干什么。这些喵星人的表现已经超出了我们所能理解的范围,或许它们正透过袜子看着抓狂的我们偷笑呢! (宗华)

母寻爱宠

寻狗记

□记者 刘婷 文/图



壮壮曾是一只流浪狗狗,爹不疼娘不爱的,但在李燕眼里,它却是一个宝。前几天,壮壮走失了两天,李燕发动一切力量,上演了一场温馨寻狗记。

先说说李燕其人。她是洛阳小动物保护协会的负责人,专门收养没人要的猫猫狗狗。现在,协会收养着几十只狗狗,她和其他志愿者每天轮流喂狗和打扫狗舍,给狗狗治病。协会现在名气可大了,110一接到有关流浪狗狗的报警,就给李燕打电话,将狗狗送到协会,壮壮就是其中的一只。

前几天,壮壮被一位好心市民领养了,没承想,壮壮在被领养的路上,自己跑了。李燕得知后,急得满世界寻找。

她还向小编求助,小编责无旁贷地加入到了寻找壮壮的队伍中,先是在洛阳晚报《爱宠》版QQ群里贴出了壮壮的照片以及李燕的电话号码,然后又在新浪微博和腾讯微博里发帖子寻找壮壮。

第二天下午,李燕激动地给小编 打来电话,说有好心市民看到微博上 寻找壮壮的帖子,给李燕打了电话, 将壮壮送了回来。失踪两天的壮壮 一见到李燕,嘴里便发出呜呜的声 音,好像见了亲娘一般。

壮壮又回到了有几十个兄弟姐妹的大家庭,李燕在感到欣慰的同时,也希望有好心人收养这些可怜的狗狗,毕竟他们能力有限,不能给狗狗提供更好的生活条件。

●领养台



温顺的乐乐

乐乐是一个一岁多的小帅哥,一个多月前在南昌路与主人走失,目前在洛阳小动物保护协会栖身。胆小、温顺,没有攻击性,和其他狗狗相处得很好,它希望主人赶紧带它回家,或者有好心人收养它。

联系电话:13613793433 (记者 刘婷 整理)